



В Пермском крае бывший директор коммерческой организации признан виновным в сокрытии более 42 миллионов рублей, за счет которых должно производиться взыскание налогов

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Перми, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов).

Следствием и судом установлено, что с 1 января по 30 сентября 2015 в городе Перми осужденный, являясь исполнительным директор ООО «Уралгорнефтемаш», достоверно зная о имеющейся недоимке по налогам в сумме более 49 миллионов рублей, образовавшейся с 2014 по 2015 годы, умышленно сокрыл денежные средства и иное имущество организации, за счёт которых в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, должно быть произведено взыскание недоимка по налогам и сборам, совершенное в сумме не менее 42,2 миллиона рублей, что является крупным размером, путем вывода из состава основных средств организации имущества и осуществления финансово-хозяйственной деятельности организации минуя расчетные счета.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа.

10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1239942>